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IleHe 9 neT, a cecTpe 2 ropa. Ha ckonbko net JleHa
cTapwe cecTpbl?
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lNocne Toro kak Konsa cben 3 KOH(eThI, Y Hero
ocTtanocb 5. CKonbko KkoHoeT obirio y Konun?




KpacHas wanoyka B rocTtu Wwna,
[eBoYka 7 NUPOXKKOB HaLuna.

Bornka oHa 4yeTbipbMSA yroctuna.
«CKONMbKO oCcTanocb?»- OHa cnpocuna.
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BcnomMmHu coctaB uncna 9.
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CocTaB Kakux ymcen Mbl noBTopsAemM cerogHs Ha

ypoke?




BcTaBb nponyuweHHbIe YUNCra.
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HeyknoXxun wen nMHrenH
Mocpean xonoAaHbIX NbAUH.
U no neassHoOn OoOpoOXKe
lNpbiran oH Ha NpaBOU HOXKe.
A Tenepb NOACKOK Ha NieBOM
N npucen, COrHyB KOJNeHMW.
BcTan, npucen

N nATbL NPbLIXKKOB.

O4eHb KNUMaT YX CYpOB.
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ByaeM yuutbca BblMMTATD pPasfNiMyHbie 4MCna U3
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YmeHbluun Ha 4: YBenuub Ha 2:
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. 1) B opHon kHure 6 ckasok, a B Apy-
rol — Ha 2 cKa3ku MmeHble. CKonbko ... ?
2) B opHoW kHure 6 ckasok, a B Apy-
roi — 4 cka3ku. CKONbKO BCEro CKa3oK B
3TUX [ABYX KHWrax?

4. 1) Y Bacu 6bino | 2) Y Anu 6bino
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OH kynun 3 Ttetpagu. Owxa nopapuna 2 mar-
Ckonbko TeTpagen cra- | péwkd. CKonbko marpeé-

no y Bacu? | wek ocranocb y Axu?

B HEM 2 oTpe3ka Tak, u4tobbl NONYy4MNOCH
8 TpeyronbHUKOB.
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ByaneM yuutbCca BbIUMTATD pPa3/IMYHbIE YMUCNa U3

yucen 8 m 9.
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Yemy Oyaem yuntbca Ha ypoke?
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3. 1) B opHou KHure 6 cka3ok, a B Apy-

rol — Ha 2 cka3ku MeHbwe. Ckonbko ... ?
2) B opHon KHure b6 cka3ok, a B Apy-
ron — 4 cka3ku. CKONbKO BCero ckKas3oK B

3TUX [OBYX KHUrax?




4. 1) Y Bacu 6bino - 2) Y Anu bbino
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OH kynun 3 Tertpagu. @ OxHa nopapuna 2 mar-
Ckonbko TeTpapew crta- | péewku. Ckonbko martpe-
no y Bacu? | weK ocTtanocb y AHu?

5. Haueptn nobor ueTbipéXyroNbHUK W NpoOBeau
B HEM 2 oOTpe3Ka TaK, 4Tobbl nonyuunoch
8 TpeyronbHUKOB.
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Y wkonbl pactyT 5 nun u 4 6epésbl. Ckonbko

BCEro ... ?
Omibern:

Ha ckonbko 6onbwe ... , yem ... ?

Omébem.
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1 Ha npyay nnaBanu 4 ytku u 8 rycen. Ha 6e-

per BblWAK 3 YTKMH U cTONbKO e rycen. Ckonb-
KO YTOK W CKOJIbKO ryce ocTtanocb B Boge?
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1 VY wkonbl pactyt 5 nun u 4 6epésbl. Ckonbko
BCErO ...

?




1 Ha npyay nnaBanu 4 ytku u 8 rycen. Ha Oe-
per BbiWAKM 3 YTKU U CTONbKO e rycen. Ckosb-
KO YTOK U CKO/MIbKO ryceM ocTtanocb B Boje?

|| ERNENE IHEEEE

HEEEN [ [ [ []

2 | |3+ .i=f.""“ 5= | ] fO 3—:
12+6=" DR fj_J__,,% 7 0— 6= |

514 17=8 111151234 W
6 3=z 73 o=z







UTe.

Ao

NMocuuTta



NMomorn Muwke Hantm npumepbl ¢ otBeToM 9. HaXkmun Ha KBaagpaTbl.
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CocTaB Kakux Yyucersn Mbl 3aKpennsanu
cerogHsl Ha ypoke?

KTo BCe 3apauu pewiunn cerogHsi BepHO?
KTO 3ameTun, 4To OH CcTan cunTaTthb
ObicTpee?

Kakoe 3agaHmne Bam ObINO0 MHTEpecHO
BbINOJNIHATL ?

OueHuTe CBOKO paboTy Ha ypoke.







